



МИРОВЫЕ НОВОСТИ

Печатный орган ГБОУ ООШ №4 ***ноябрь 2018г *** 6+



ЯРМАРКА ДЛЯ ЮЛИИ.

...Всякое случится в жизни может,
Мимо чужих бед не проходи!
Кто-то и тебе тогда поможет.
Ты ж не знаешь, что там, впереди!» -
такие слова стали девизом для учащихся
ГБОУ ООШ №4 им. И.И.Миронова, когда

они узнали о беде с Юлией Сабировой. Это красивая девушка получила аттестат об основном образовании в школе №4, а затем продолжила обучение в школе №8. Педагоги отзываются о ней как о добродушной, жизнерадостной, улыбчивой девочке: « Она была душой класса, училась на «4» и «5», активно участвовала в школьной жизни. Потом Юлия продолжила обучение, работала, встретила свою любовь и вышла замуж за красивого и доброго парня, Андрея. Все складывалось хорошо. Мы только радовались за неё».

*Сентябрьская автомобильная авария в корне изменила всё. Юля получила серьёзную травму позвоночника. После сложнейшей операции ей требуется длительная реабилитация. С ней рядом её любимый муж, родные, друзья, коллеги, да и просто добрые люди . Учащиеся школы №4 не остались в стороне, организовали сбор средств. А в минувшую пятницу, 16 ноября 2018г, провели благотворительную осеннюю ярмарку, где представили дары природы, поделки. Все вырученные средства передали Юлии на лечение. **Держись, Юля, мы верим в тебя! Школа №4 с тобой! Мы желаем тебе настроения, силы духа и здоровья!***

